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Δύο μοίρες του ρωσικού ναυτικού, η μία του στόλου της Μαύρης Θάλασσας και η άλλη του
στόλου της Βαλτικής κατευθύνονται προς την θερμή ζώνη των ακτών της Συρίας.      
 Η πρώτη μοίρα με δύο αποβατικά σκάφη που μεταφέρουν 1.000 πεζοναύτες και 250
τεθωρακισμένα συνοδεύεται από δύο πλοία επιμελητείας, ενώ η μοίρα που απέπλευσε από
τον Βόρειο Παγωμένο Ωκεανό αποτελείται από τουλάχιστον επτά πολεμικά σκάφη- μεταξύ
των οποίων και το «Τσαμπασένκο», με ειδικό εξοπλισμό ανθυποβρυχιακού πολέμου και
συστήματα εκτόξευσης πυραύλων και ρουκετών.
 Οι δύο μοίρες κατευθύνονται προς τη ρωσική βάση της Ταρσούς στην Συρία την ώρα που
γαλλικά πολεμικά και το αεροπλανοφόρο «Σάρλ Ντεγκώλ» έχουν ήδη φθάσει στο
αγκυροβόλιο τους στο Περσικό κόλπο (Ντουμπάϊ).
 Η εξειδικευμένη σε θέματα εξοπλισμών, στρατιωτικών πληροφοριών και κατασκοπίας
ιστοσελίδα Debca file επισημαίνει πως παράλληλα με τις παραπάνω δραστηριότητες,
εξελίσσεται ναυτική άσκηση Συρίας– Ιράν με δύο σκέλη, το ένα να πραγματοποιείται στις
ακτές της Συρίας και το άλλο στα στενά του Ορμούζ, στον Περσικό Κόλπο. Κατά την
ισραηλινής προέλευσης ιστοσελίδα, είναι η πρώτη φορά που Δαμασκός και Τεχεράνη
πραγματοποιούν μία τέτοιου περιεχομένου κοινή ενέργεια η οποία και αποτελεί μήνυμα
προς τρίτους.
 Το ΝΑΤΟ αν και επίσημα δεν έχει ανακοινώσει εμπλοκή του στην όλη αυτή δραστηριότητα,
παρακολουθεί τις κινήσεις των ρωσικών μοιρών, καθώς και τα τεκταινόμενα στις ακτές της
Συρίας. Κατά πληροφορίες ισραηλινών υπηρεσιών στην Ανατολική Μεσόγειο, ήδη
βρίσκονται πολεμικά σκάφη υπό νατοϊκή διοίκηση, ενώ η όλη δραστηριότητα
παρακολουθείται από αέρος με αεροσκάφη της βάσης Geilenkirchen στη Γερμανία. Κατά τις
ίδιες πηγές, πολεμικά σκάφη του Ισραήλ περιπολούν και αυτά στην επίμαχη περιοχή.
Οι αμερικανικές εκλογές και η κρίση στην Συρία

 Την ώρα που η ρωσική διπλωματία αναπτύσσει μετά από πολύ καιρό ένα κλιμακούμενο
«bras de fer» με το ΝΑΤΟ και τη Δύση γενικότερα, ως προς την κρίση στην Συρία,
επιβεβαιώνοντας με στρατιωτικές κινήσεις, μεταξύ των άλλων, το στρατηγικό της
ενδιαφέρον στην περιοχή (σ.σ. ηΤαρσός είναι πλέον η μοναδική ρωσική βάση εκτός πρώην
Σοβιετικής Ένωσης), στην Ουάσινγκτον και το Τελ Αβίβ αναπαράγονται σενάρια περί
αμερικανικού κτυπήματος στο Ιράν τον Οκτώβριο, ένα μήνα δηλαδή πριν τη διεξαγωγή των
αμερικανικών προεδρικών εκλογών.
 Ανεξάρτητα από την αξιοπιστία των σεναρίων αυτών, στην πραγματικότητα η κατάσταση
που έχει ήδη δημιουργηθεί στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου, είναι συγκρουσιακή αν
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όχι επικίνδυνη, διότι ελλοχεύει ο κίνδυνος της απώλειας ελέγχου σε καταστάσεις που
θεωρητικά ανήκουν στον χώρο της ελεγχόμενης έντασης.
 Παρακολουθήστε τις εκτιμήσεις για την κατάσταση από τον ειδικό αναλυτή του
ινστιτούτου ΕΛΙΑΜΕΠ Ευάγγελου Βενέτη και του ειδικού στρατιωτικού αναλυτή Ζαχαρία
Μίχα, οι οποίοι παρενέβησαν στην εκπομπή «Πολίτικη Κουζίνα»:
Νατοϊκά αεροσκάφη σε ελληνικές βάσεις 

 Σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες της zougla.gr νατοϊκά αεροσκάφη που επιχειρούν σε
ασκήσεις, εκτός ελλαδικού χώρου, «φιλοξενούνται» σε ελληνικές αεροπορικές βάσεις, από
την Τρίτη 10 Ιουλίου.
 Τέτοια αεροσκάφη προσγειώθηκαν και απογειώθηκαν τόσο στις εγκαταστάσεις υποδοχής
νατοϊκών αεροσκαφών στη Λάρισα (την Τρίτη) όσο και στο αεροδρόμιο της Ελευσίνας (την
Τετάρτη).
 Τα αεροσκάφη αυτά μετέχουν σε ασκήσεις, ο γεωγραφικός χώρος των οποίων δεν
αναφέρεται, αλλά μετά την ολοκλήρωση των αποστολών τους, επιστρέφουν σε ελληνικά
αεροδρόμια. επίμαχη περιοχή.
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